Autismo, discapacidad y trabajo. Juntos podemos.
	
El 2 de abril es el Día Mundial de la Concienciación en torno al Autismo, y Fundación Intras, sigue centrándose en el desarrollo de proyectos para el apoyo al empleo de personas con discapacidad intelectual, incluyendo a personas con trastornos del espectro autista. El proyecto JoTradi es una de estas iniciativas.




Se estima que entre el 761 y el 902 por ciento de los adultos con autismo están desempleados y esta es una de las muchas razones por las que la Asamblea General de las Naciones Unidas decidió crear el Día Mundial de Concienciación sobre el Autismo y poner de manifiesto las necesidades urgentes de este colectivo.

Para las personas con discapacidad intelectual, el empleo es algo más que un trabajo, el empleo permite vivir vidas más plenas e independientes y si bien es cierto que las personas con discapacidad intelectual pueden encontrar más complicado interactuar en el lugar de trabajo, sin embargo, los mayores obstáculos para el empleo son: la falta de apoyo para encontrar y mantener un puesto de trabajo y el estigma social que existe en torno a este colectivo.
Pero el empleo no solo es esencial para mejorar la inclusión y la participación plena de las personas con discapacidad en la sociedad, sino que también es beneficioso para las empresas, recientes investigaciones nos dicen que aquellas empresas que tienen empleados con discapacidad también reportan mejores tasas de retención del talento3. 
JOTradi es un programa innovador para el apoyo al empleo de personas con discapacidad intelectual, que está siendo aplicado en diferentes países europeos.   Fundación INTRAS también se ha subido a este barco para implementarlo en Valladolid. 
El proyecto JOTradi es una iniciativa de colaboración entre siete organizaciones europeas destinadas a proporcionar formación para profesores, educadores y formadores a través de un programa pedagógico específico. JOTradi, apoya la inclusión de personas con discapacidad intelectual y trastornos del espectro autista en un mercado de trabajo abierto a Europa. En Italia, el programa de formación ya se ha aplicado con éxito en la región de Emilia Romagna.


Para más información, por favor no dude en ponerse en contacto con:
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